



## **Председатель СК России поставил на контроль расследование обстоятельств убийства пожилых супругов в Челябинской области**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области задержан 39-летний местный житель, подозреваемый в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, 26 октября текущего года в квартире одного из домов города Южноуральска обнаружены тела 61-летней местной жительницы и ее 68-летнего супруга с ножевыми ранениями и травмой головы. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями СУ СК России по Челябинской области и сотрудниками регионального управления МВД России, задержан 39-летний местный житель - знакомый убитых, подозреваемый в совершении преступления. Предварительно установлен корыстный мотив совершения преступления - из



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

квартиры пропала крупная сумма денежных средств. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о проведенных следственных действиях.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1623769>